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Instrucciones: Responda de manera correcta las siguientes cuestiones.

.- ;{Qué son los datos agrupados?

Son aquellos datos que pertenecen a un tamafio de muestra que debe ser mayor a 20 o
mas elementos, por lo que para ser analizados requieren ser agrupados en clases a partir
de ciertas caracteristicas.

2.- ;Como se calcula la marca de clase?

Se le llama marca de clase al valor medio del intervalo. La marca de clase se puede
calcular dividiendo la suma de los dos extremos (intervalos) entre 2.

La amplitud del intervalo es la diferencia de los dos extremos. Todos los intervalos de
clase deben tener la misma amplitud.

3.- ;Qué es la tabla de frecuencias?

La tabla de frecuencias es una tabla que muestra la distribucion de los datos mediante
sus frecuencias. Esta tabla de frecuencias es una herramienta que permite ordenar los
datos de manera que se presentan numéricamente las caracteristicas de la distribucién de
un conjunto de datos o muestra.

4.- ;Qué es la frecuencia?

La frecuenciaes la cantidad de veces que se repite una observacion durante la
realizacién de un muestreo.

5.- {Coémo se calcula la amplitud?

Basandonos de la tabla de frecuencia los datos debe estar agrupado en intervalos. Para
poder construir la tabla de frecuencias lo primero que debemos hacer es calcular
el rango. El rango da la idea de proximidad de los datos a la media. Se calcula restando
el dato menor al dato mayor.

Debemos agruparlo en 8 intervalos o clases, con este dato podemos calcular la amplitud o
tamafio de cada intervalo, dividiendo el valor del rango por la cantidad de intervalos que
se desean obtener.


https://www.universoformulas.com/estadistica/descriptiva/frecuencia/
https://www.universoformulas.com/estadistica/descriptiva/muestra-estadistica/
https://enciclopediaeconomica.com/muestra-estadistica/
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